Foreldrafélag leik- og grunnskóla Hvalfjarðarsveitar
Fimmti fundur skólaársins 2016-2017

10. maí 2017
Kl. 20.30-
Mætt: Inga María Sigurðardóttir, Elín Ósk Gunnarsdóttir, Guðlaug Ásmundsdóttir, Marie Greve Rasmussen, Guðrún Magnúsdóttir, Ásta Jóna Ásmundsdóttir, Anna Rósa Guðmundsdóttir og Sigurður Tómasson.

Fundarefni:

· Skipulag vorhátíðar

· Það stefnir í skemmtilega vorhátíð 30. maí með tilheyrandi dagskrárliðum, þar á meðal atriði frá Sirkus Íslands. Nánari upplýsingar sendar út síðar.

· Styrkur fékkst frá sveitarfélaginu til þess að halda vorhátíðina, 60 þúsund krónur. 

· Forvarnarfræðsla

· Helstu fyrirlesarar sem foreldrafélagið horfði til, í tengslum við nýtingu forvarnarstyrks frá sveitarfélaginu, eru uppteknir til haustsins. Samþykkt að fresta þessu til haustsins.
· Skipulag næsta vetrar

· Aðalfundur – verður haldinn sem fyrst í haust, vonandi u.þ.b. viku eftir skólasetningu. 
· Fyrirlestur í tengslum við forvarnir á haustdögum. 

· Tillaga um að hækka árgjald úr 3000 (+127 króna seðilgjald, samtals 3127 krónur) í 3500 krónur (seðilgjald innifalið) á fjölskyldu. Verður tekið fyrir á aðalfundi.
· Rætt hvort og hverjir stjórnarmeðlima gefi kost á sér í áframhaldandi störf næsta vetur.
· Erindi frá leikskólastjóra:
· Óskað eftir umsögn um mögulega breytingu á hálfum starfsdögum, úr tveimur hálfum (lokun frá 12) í fjóra tveimur tímum styttri (lokun frá 14). Foreldrafélagið lýsir yfir ánægju sinni með að starfsfólki leikskólans sé umhugað um að halda vel utan um faglegt starf sitt og vill styðja það til að geta hist oftar en sjaldnar. Jafnframt óskar það eftir því að sveitarstjórnin komi til móts við foreldra leikskólabarna með því að standa straum af kostnaði vegna starfsmannafundar leikskólastarfsfólks, eftir lok hefðbundins leikskóladags tvo daga af þessum fjórum yfir veturinn. 

· Annað:
· Fulltrúar fóru á Fræðslu- og skólanefndarfund og Skólaráðsfund, rætt.
· Foreldrafélagið lýsir yfir ánægju sinni með ráðningu skólastjórnenda Heiðarskóla og Skýjaborgar og óskar þeim velfarnaðar í starfi.
Guðlaug Ásmundsdóttir ritaði fundargerð.
